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Ενότητα  1:  Μαθησιακά  Αποτελέσματα

Δηλώσεις  για  το  τι  μπορεί  να  κάνει  ένας  εκπαιδευόμενος

Τα  μαθήματά  μας  έχουν  σχεδιαστεί  για  να  είναι  διαδραστικά  και  συναρπαστικά,  με  συνδυασμό  βίντεο,  παρουσιάσεων,  περιπτωσιολογικών  μελετών  και  πρακτικών  

δραστηριοτήτων  που  θα  σας  βοηθήσουν  να  εφαρμόσετε  όσα  μαθαίνετε  στη  δική  σας  επιχείρηση.

καταλαβαίνουν:

Αυτή  η  σειρά  ηλεκτρονικών  μαθημάτων  έχει  σχεδιαστεί  για  να  σας  εξοπλίσει  με  τις  δεξιότητες  και  τις  γνώσεις  που  χρειάζεστε  για  να  ξεκινήσετε  και  να  διευθύνετε  με  

επιτυχία  τη  δική  σας  επιχείρηση  χειροτεχνίας.  Κατά  τη  διάρκεια  του  προγράμματος,  θα  καλύψουμε  μια  σειρά  θεμάτων,  συμπεριλαμβανομένου  του  εντοπισμού  επιχειρηματικών  

ευκαιριών,  της  δημιουργίας  ενός  επιχειρηματικού  σχεδίου,  στρατηγικών  μάρκετινγκ,  οικονομικής  διαχείρισης,  διαχείρισης  λειτουργιών,  νομικών  και  ηθικών  παραμέτρων  και  

πολλά  άλλα.

Δηλώσεις  του  τι  μαθητής

Ικανότητες  Γνωσιακών  Δεξιοτήτων

Εισαγωγικό  κείμενο:  Καλώς  ήρθατε  στη  σειρά  ηλεκτρονικών  μαθημάτων  μας  για  την  Επιχειρηματικότητα  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.

Δηλώσεις  για  το  τι  γνωρίζει  ο  μαθητής:

Είτε  είστε  νέος  στην  επιχειρηματικότητα  είτε  έχετε  ήδη  κάποια  εμπειρία,  αυτά  τα  μαθήματα  θα  σας  προσφέρουν  τις  βασικές  γνώσεις  και  εργαλεία  για  να  μετατρέψετε  το  πάθος  

σας  για  χειροτεχνίες  σε  μια  επιτυχημένη  και  βιώσιμη  επιχείρηση.  Ας  ξεκινήσουμε  λοιπόν  και  ας  ξεκινήσουμε  το  ταξίδι  σας  για  να  γίνετε  ένας  επιτυχημένος  επιχειρηματίας  

χειροτεχνίας!

κάντε  με  την  ολοκλήρωση  μιας  μαθησιακής  διαδικασίας:

Ενότητα  2-  Ηλεκτρονικό  εμπόριο
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Εισαγωγικό  βίντεο

Δώστε  εδώ  το  σενάριο  για  το  σύντομο  βίντεο.
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Θέμα  1:  Προσδιορισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας

Έρευνα  αγοράς:  Η  διεξαγωγή  έρευνας  αγοράς  είναι  απαραίτητη  για  την  κατανόηση  των  αναγκών  και  των  επιθυμιών  των  πιθανών  πελατών  σας.  Αυτό  περιλαμβάνει  την  

ανάλυση  των  τάσεων  στην  αγορά,  την  έρευνα  πιθανών  πελατών  και  την  κατανόηση  του  ανταγωνισμού.

Ο  προσδιορισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας  είναι  ένα  κρίσιμο  βήμα  στη  διαδικασία  της  επιχειρηματικότητας.  Περιλαμβάνει  την  αναγνώριση  ενός  

προβλήματος  ή  ενός  κενού  στην  αγορά  και  την  ανάπτυξη  μιας  λύσης  για  την  αντιμετώπιση  αυτής  της  ανάγκης.  Οι  επιτυχημένοι  επιχειρηματίες  είναι  σε  θέση  να  

εντοπίσουν  ευκαιρίες  που  άλλοι  έχουν  χάσει  ή  αγνοήσει  και  στη  συνέχεια  να  δημιουργήσουν  ένα  σχέδιο  για  να  πραγματοποιήσουν  την  ιδέα  τους.

Υπάρχουν  αρκετοί  βασικοί  παράγοντες  που  πρέπει  να  ληφθούν  υπόψη  κατά  τον  προσδιορισμό  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας:

Επίλυση  προβλημάτων:  Οι  επιχειρηματίες  πρέπει  να  είναι  σε  θέση  να  εντοπίζουν  προβλήματα  και  να  δημιουργούν  λύσεις  για  την  αντιμετώπιση  

αυτών  των  ζητημάτων.  Αυτό  απαιτεί  έντονο  μάτι  για  λεπτομέρεια  και  ικανότητα  δημιουργικής  σκέψης.
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Θέμα  1:  Προσδιορισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας

Προσωπικά  ενδιαφέροντα  και  πάθη:  Η  επιδίωξη  μιας  επιχειρηματικής  ιδέας  που  ευθυγραμμίζεται  με  τα  προσωπικά  σας  ενδιαφέροντα  

και  πάθη  μπορεί  να  οδηγήσει  σε  μεγαλύτερη  επιτυχία  και  εκπλήρωση.  Όταν  οι  επιχειρηματίες  είναι  παθιασμένοι  με  τη  δουλειά  

τους,  είναι  πιο  πιθανό  να  παραμείνουν  σε  αυτήν  μέσω  των  προκλήσεων  και  των  αποτυχιών.

Καινοτομία:  Οι  επιτυχημένοι  επιχειρηματίες  είναι  σε  θέση  να  σκέφτονται  έξω  από  το  κουτί  και  να  αναπτύσσουν  καινοτόμες  

λύσεις  που  τους  ξεχωρίζουν  από  τον  ανταγωνισμό.

Πόροι:  Είναι  σημαντικό  να  λάβετε  υπόψη  τους  πόρους  που  απαιτούνται  για  να  πραγματοποιήσετε  την  ιδέα  σας,  συμπεριλαμβανομένων  

των  οικονομικών  πόρων,  των  ανθρώπινων  πόρων  και  του  εξοπλισμού.

Συνολικά,  ο  προσδιορισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας  απαιτεί  έναν  συνδυασμό  έρευνας,  δεξιοτήτων  επίλυσης  προβλημάτων,  

δημιουργικότητας  και  πάθους.  Με  την  προσεκτική  εξέταση  αυτών  των  παραγόντων  και  τη  διεξαγωγή  ενδελεχούς  έρευνας  αγοράς,  οι  

επιχειρηματίες  μπορούν  να  αυξήσουν  τις  πιθανότητές  τους  για  επιτυχία  στην  υλοποίηση  των  ιδεών  τους.
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Θέμα  1:  Προσδιορισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας

Ο  κλάδος  της  χειροτεχνίας  προσφέρει  πολλές  επιχειρηματικές  ευκαιρίες  για  τους  επιχειρηματίες.  Ο  κλάδος  αναπτύσσεται  τα  

τελευταία  χρόνια  καθώς  οι  καταναλωτές  αναζητούν  μοναδικά  και  εξατομικευμένα  προϊόντα.  Σύμφωνα  με  μια  έκθεση  του  

ResearchAndMarkets.com,  το  μέγεθος  της  παγκόσμιας  αγοράς  χειροτεχνίας  αναμένεται  να  φτάσει  τα  718,6  δισεκατομμύρια  

δολάρια  έως  το  2027,  αυξάνοντας  με  CAGR  4,4%  από  το  2020  έως  το  2027.  Αυτή  η  ανάπτυξη  οφείλεται  στην  αυξανόμενη  ζήτηση  για  

χειροποίητα  και  εξατομικευμένα  προϊόντα  και  την  ανάπτυξη  των  πλατφορμών  ηλεκτρονικού  εμπορίου.

Ερευνήστε  την  αγορά:  Μόλις  εντοπίσετε  μια  θέση,  ερευνήστε  την  αγορά  για  να  διαπιστώσετε  εάν  υπάρχει  ζήτηση  για  τα  

προϊόντα  σας.  Δείτε  τι  προσφέρουν  άλλες  επιχειρήσεις  στην  ίδια  θέση  και  σε  ποια  σημεία  τιμών.  Προσδιορίστε  τυχόν  κενά  

στην  αγορά  που  θα  μπορούσατε  να  καλύψετε.

Για  να  εντοπίσουν  μια  επιχειρηματική  ευκαιρία  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας,  οι  επιχειρηματίες  θα  πρέπει  να  ακολουθήσουν  τα  εξής  βήματα:

Προσδιορίστε  μια  θέση:  Ο  τομέας  της  χειροτεχνίας  είναι  πολύ  διαφορετικός,  επομένως  είναι  σημαντικό  να  προσδιορίσετε  μια  συγκεκριμένη  θέση  στην  

οποία  θα  εστιάσετε .  Αυτό  μπορεί  να  είναι  οτιδήποτε,  από  πλέξιμο  μέχρι  κεραμική,  κατασκευή  κοσμημάτων  έως  ξυλουργική.  Το  κλειδί  είναι  να  βρείτε  

μια  θέση  για  την  οποία  είστε  παθιασμένοι  και  που  έχει  ζήτηση  στην  αγορά.
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Θέμα  1:  Προσδιορισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας

Δημιουργήστε  μια  σειρά  προϊόντων:  Με  βάση  την  έρευνά  σας,  δημιουργήστε  μια  σειρά  προϊόντων  που  να  ανταποκρίνεται  στις  ανάγκες  και  τις  προτιμήσεις  

της  αγοράς-στόχου  σας.  Προσφέρετε  μια  σειρά  προϊόντων  σε  διαφορετικά  σημεία  τιμών  για  να  προσελκύσετε  ένα  ευρύτερο  φάσμα  πελατών.

Αναπτύξτε  ένα  σχέδιο  μάρκετινγκ:  Αναπτύξτε  ένα  σχέδιο  μάρκετινγκ  που  θα  φτάσει  στην  αγορά-στόχο  σας  και  θα  προβάλει  τα  προϊόντα  σας.  Σκεφτείτε  

να  χρησιμοποιήσετε  τα  μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης,  τις  διαδικτυακές  αγορές  και  τις  εκθέσεις  χειροτεχνίας  για  να  προωθήσετε  τα  προϊόντα  σας.

Προσδιορίστε  την  αγορά-στόχο  σας:  Η  γνώση  της  αγοράς-στόχου  σας  θα  σας  βοηθήσει  να  προσαρμόσετε  τα  προϊόντα  και  τις  προσπάθειες  μάρκετινγκ  στις  

συγκεκριμένες  ανάγκες  και  προτιμήσεις  τους.  Λάβετε  υπόψη  παράγοντες  όπως  η  ηλικία,  το  φύλο,  το  επίπεδο  εισοδήματος  και  η  τοποθεσία.

Αναπτύξτε  την  επωνυμία  σας:  Αναπτύξτε  μια  ισχυρή  ταυτότητα  επωνυμίας  που  αντικατοπτρίζει  τη  θέση  και  την  αγορά-στόχο  σας.  Αυτό  περιλαμβάνει  την  

επιλογή  ονόματος,  λογότυπου  και  οπτικού  στυλ  που  θα  αρέσει  στην  αγορά-στόχο  σας.

Καθορίστε  τη  στρατηγική  τιμολόγησης  σας:  Η  τιμολόγηση  είναι  ένας  σημαντικός  παράγοντας  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.  Καθορίστε  τη  στρατηγική  

τιμολόγησης  με  βάση  το  κόστος,  τη  ζήτηση  της  αγοράς  και  την  αντιληπτή  αξία  των  προϊόντων  σας.

Machine Translated by Google



Θέμα  1:  Προσδιορισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας

οι  επιχειρηματίες  μπορούν  να  δημιουργήσουν  μια  επιτυχημένη  επιχείρηση  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.

https://unsplash.com/photos/Hcfwew744z4 https://unsplash.com/photos/FlPc9_VocJ4

Συνοπτικά,  ο  εντοπισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας  απαιτεί  προσεκτική  έρευνα  και

σχεδίαση.  Εντοπίζοντας  μια  θέση,  ερευνώντας  την  αγορά,  προσδιορίζοντας  την  αγορά-στόχο  σας,  αναπτύσσοντας  τη  δική  σας

επωνυμία,  τη  δημιουργία  μιας  σειράς  προϊόντων,  τον  καθορισμό  της  στρατηγικής  τιμολόγησης  και  την  ανάπτυξη  ενός  σχεδίου  μάρκετινγκ,

https://unsplash.com/photos/s9CC2SKySJM
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Θέμα  1:  Προσδιορισμός  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας

7  τρόποι  για  να  αναγνωρίσετε  μια  επιχειρηματική  ευκαιρία.  Μικρές  Επιχειρηματικές  Τάσεις.  (2014).  https://smallbiztrends.com/2014/09/how-to-identify-
a-  business-opportunity.html
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Η  δημιουργία  ενός  επιχειρηματικού  σχεδίου  είναι  ένα  ουσιαστικό  βήμα  για  την  έναρξη  και  την  ανάπτυξη  μιας  επιτυχημένης  επιχείρησης.  Ένα  

επιχειρηματικό  σχέδιο  είναι  ένας  οδικός  χάρτης  που  περιγράφει  τους  στόχους,  τις  στρατηγικές  και  τις  τακτικές  σας  για  την  επίτευξη  της  επιτυχίας.  

Παρέχει  μια  ολοκληρωμένη  εικόνα  της  επιχείρησής  σας,  συμπεριλαμβανομένων  των  προϊόντων  ή  των  υπηρεσιών  της,  της  αγοράς-στόχου,  των  ανταγωνιστών,  

των  οικονομικών  προβλέψεων  και  πολλά  άλλα.  Ακολουθούν  ορισμένα  βασικά  βήματα  που  πρέπει  να  λάβετε  υπόψη  κατά  τη  δημιουργία  ενός  επιχειρηματικού  

σχεδίου  στην  επιχειρηματικότητα:

•  Ανάλυση  αγοράς:  Σε  αυτήν  την  ενότητα,  θα  πρέπει  να  διεξάγετε  έρευνα  για  την  αγορά-στόχο  σας,  συμπεριλαμβανομένου  του  μεγέθους,  των  

δημογραφικών  στοιχείων,  της  αγοραστικής  συμπεριφοράς  και  των  αναγκών  της.  Θα  πρέπει  επίσης  να  προσδιορίσετε  τους  ανταγωνιστές  

σας  και  να  αναλύσετε  τα  δυνατά  και  τα  αδύνατα  σημεία  τους.

•  Σύνοψη:  Αυτή  η  ενότητα  παρέχει  μια  επισκόπηση  υψηλού  επιπέδου  της  επιχείρησής  σας  και  θα  πρέπει  να  είναι  συνοπτική  και  συναρπαστική.  Θα  

πρέπει  να  περιλαμβάνει  τη  δήλωση  αποστολής  σας,  τους  επιχειρηματικούς  στόχους,  την  αγορά-στόχο  και  τις  βασικές  στρατηγικές.

Θέμα  2:  Δημιουργία  επιχειρηματικού  σχεδίου
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Οικονομικές  προβλέψεις:  Αυτή  η  ενότητα  θα  πρέπει  να  περιλαμβάνει  οικονομικές  προβλέψεις  για  την  επιχείρησή  σας,  συμπεριλαμβανομένων  εσόδων,  εξόδων  και  κερδών.  Θα  

πρέπει  επίσης  να  συμπεριλάβετε  μια  ανάλυση  νεκρού  σημείου  και  μια  κατάσταση  ταμειακών  ροών.

Ομάδα  διαχείρισης:  Αυτή  η  ενότητα  θα  πρέπει  να  παρέχει  πληροφορίες  σχετικά  με  τα  βασικά  μέλη  της  διευθυντικής  σας  ομάδας,  συμπεριλαμβανομένων  των  καταβολών  και  των  

προσόντων  τους.  Θα  πρέπει  επίσης  να  περιγράψετε  τους  ρόλους  και  τις  ευθύνες  τους  εντός  της  εταιρείας.

Ακολουθώντας  αυτά  τα  βήματα,  μπορείτε  να  δημιουργήσετε  ένα  ολοκληρωμένο  επιχειρηματικό  σχέδιο  που  θα  καθοδηγεί  τις  αποφάσεις  σας  και  θα  σας  βοηθήσει  να  πετύχετε  

τους  στόχους  σας.

Προϊόντα  και  υπηρεσίες:  Αυτή  η  ενότητα  θα  πρέπει  να  περιγράφει  λεπτομερώς  τα  προϊόντα  ή  τις  υπηρεσίες  σας,  συμπεριλαμβανομένων  των  χαρακτηριστικών,  των  

πλεονεκτημάτων  και  των  μοναδικών  σημείων  πώλησης.  Θα  πρέπει  επίσης  να  εξηγήσετε  πώς  οι  προσφορές  σας  λύνουν  τα  προβλήματα  των  πελατών  σας  ή  καλύπτουν  τις  ανάγκες  τους.

Μάρκετινγκ  και  πωλήσεις:  Σε  αυτήν  την  ενότητα,  θα  πρέπει  να  περιγράψετε  τις  στρατηγικές  μάρκετινγκ  και  πωλήσεων.  Αυτό  περιλαμβάνει  τον  προσδιορισμό  των  καναλιών  

μάρκετινγκ,  όπως  τα  μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης,  το  μάρκετινγκ  μέσω  email  ή  τη  διαφήμιση  επί  πληρωμή.  Θα  πρέπει  επίσης  να  περιγράψετε  τη  διαδικασία  πωλήσεών  σας  και  πώς  

σκοπεύετε  να  κλείσετε  συμφωνίες  με  πελάτες.

Λειτουργίες:  Αυτή  η  ενότητα  θα  πρέπει  να  περιγράφει  πώς  θα  λειτουργεί  η  επιχείρησή  σας,  συμπεριλαμβανομένης  της  διαδικασίας  παραγωγής,  της  αλυσίδας  εφοδιασμού  και  της  

εφοδιαστικής  σας.  Θα  πρέπει  επίσης  να  συμπεριλάβετε  τυχόν  νομικές  ή  κανονιστικές  απαιτήσεις  που  ισχύουν  για  την  επιχείρησή  σας.

Η  δημιουργία  ενός  επιχειρηματικού  σχεδίου  απαιτεί  χρόνο  και  προσπάθεια,  αλλά  είναι  ένα  ουσιαστικό  βήμα  για  την  έναρξη  και  την  ανάπτυξη  μιας  επιτυχημένης  επιχείρησης.

Θέμα  2:  Δημιουργία  επιχειρηματικού  σχεδίου
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Pearson.

•  Berry,  T.  (2018).  Δημιουργία  επιχειρηματικού  σχεδίου:  Ο  βασικός  οδηγός  για  να  μετατρέψετε  το  χειροποίητο  χόμπι  σας  σε  α

•  Kurnia,  S.,  Johnston,  RB,  &  Tan,  FB  (2011).  Στρατηγικές  για  μικρές  και  μεσαίες  επιχειρήσεις  για  την  ανάπτυξη  ικανότητας  

ηλεκτρονικού  επιχειρείν:  Μια  ανασκόπηση.  Journal  of  Information  Technology,  26(4),  213-225.

Βιβλιογραφικές  αναφορές:

•  Barringer,  BR,  &  Ireland,  RD  (2016).  Επιχειρηματικότητα:  Ξεκινώντας  με  επιτυχία  νέες  επιχειρήσεις.

•  Blank,  S.,  &  Dorf,  B.  (2012).  The  Startup  Owner's  Manual:  The  Step-by-Step  Guide  for  Building  a  Great  Company.  K&S  Ranch.

ακμάζουσα  επιχείρηση.  North  Adams,  MA:  Storey  Publishing.
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https://unsplash.com/photos/zoCDWPuiRuA

Θέμα  2:  Δημιουργία  επιχειρηματικού  σχεδίου
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Η  προώθηση  είναι  ένα  άλλο  σημαντικό  στοιχείο  της  στρατηγικής  μάρκετινγκ  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.  Η  προώθηση  προϊόντων  

μπορεί  να  γίνει  με  διάφορους  τρόπους,  συμπεριλαμβανομένων  των  μέσων  κοινωνικής  δικτύωσης,  του  μάρκετινγκ  μέσω  email,  του  

μάρκετινγκ  επηρεασμού,  των  εκδηλώσεων  και  άλλων  καναλιών  μάρκετινγκ.  Είναι  σημαντικό  να  εντοπιστούν  τα  πιο  αποτελεσματικά  

κανάλια  για  την  επίτευξη  της  αγοράς-στόχου  και  να  δημιουργηθούν  ελκυστικά  και  αποτελεσματικά  διαφημιστικά  υλικά  που  

προβάλλουν  τη  μοναδική  πρόταση  αξίας  των  προϊόντων.

Η  στρατηγική  μάρκετινγκ  είναι  απαραίτητη  για  την  επιτυχία  κάθε  επιχείρησης,  και  αυτό  ισχύει  ιδιαίτερα  στον  τομέα  της  

χειροτεχνίας.  Σε  αυτόν  τον  κλάδο,  είναι  σημαντικό  να  έχετε  μια  σαφή  κατανόηση  της  αγοράς-στόχου  και  να  δημιουργήσετε  μια  

μοναδική  πρόταση  αξίας  που  ξεχωρίζει  την  επιχείρησή  σας  από  τους  ανταγωνιστές.  Ορισμένα  βασικά  στοιχεία  μιας  στρατηγικής  

μάρκετινγκ  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας  περιλαμβάνουν  το  branding,  την  προώθηση,  την  τιμολόγηση  και  τη  διανομή.

Το  branding  είναι  μια  σημαντική  πτυχή  του  μάρκετινγκ  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.  Είναι  σημαντικό  να  δημιουργήσετε  μια  

ισχυρή  και  αναγνωρίσιμη  επωνυμία  που  να  αντανακλά  τις  αξίες  της  επιχείρησης  και  να  έχει  απήχηση  στην  αγορά-στόχο.  Αυτό  μπορεί  

να  επιτευχθεί  με  διάφορα  μέσα,  όπως  η  δημιουργία  ενός  διακριτικού  λογότυπου,  η  χρήση  συνεπών  μηνυμάτων  και  η  ανάπτυξη  μιας  

οπτικής  ταυτότητας  που  αντικατοπτρίζει  τα  προϊόντα  και  τη  μάρκα.

Θέμα  3:  Στρατηγική  μάρκετινγκ
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Η  τιμολόγηση  είναι  επίσης  σημαντικό  στοιχείο  της  στρατηγικής  μάρκετινγκ  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.  Τα  χειροποίητα  

προϊόντα  έχουν  συχνά  υψηλότερες  τιμές  από  τα  είδη  μαζικής  παραγωγής  και  είναι  σημαντικό  να  ορίζονται  τιμές  που  είναι  δίκαιες  

και  αντικατοπτρίζουν  την  αξία  που  προσφέρουν  τα  προϊόντα.  Είναι  σημαντικό  να  κατανοήσουμε  τις  στρατηγικές  τιμολόγησης  

των  ανταγωνιστών  στην  αγορά  και  να  αναπτύξουμε  μια  στρατηγική  τιμολόγησης  που  να  είναι  ανταγωνιστική  και  κερδοφόρα  για  
την  επιχείρηση.

Η  διανομή  είναι  ένα  άλλο  βασικό  στοιχείο  της  στρατηγικής  μάρκετινγκ  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.  Είναι  σημαντικό  να  

προσδιορίσετε  τα  πιο  αποτελεσματικά  κανάλια  διανομής  για  τα  προϊόντα,  όπως  ηλεκτρονικές  αγορές,  καταστήματα  λιανικής  ή  

πωλήσεις  απευθείας  στον  καταναλωτή.  Είναι  επίσης  σημαντικό  να  διασφαλιστεί  ότι  τα  προϊόντα  παραδίδονται  στους  πελάτες  

έγκαιρα  και  αποτελεσματικά  και  ότι  η  συσκευασία  και  η  παράδοση  αντικατοπτρίζουν  την  ποιότητα  των  προϊόντων.

Συνοπτικά,  μια  επιτυχημένη  στρατηγική  μάρκετινγκ  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας  περιλαμβάνει  τη  δημιουργία  μιας  ισχυρής  και  

αναγνωρίσιμης  επωνυμίας,  την  αποτελεσματική  προώθηση  προϊόντων,  τον  καθορισμό  ανταγωνιστικών  και  κερδοφόρων  τιμών  και  

τον  εντοπισμό  των  πιο  αποτελεσματικών  καναλιών  διανομής  για  τα  προϊόντα.  Με  την  εφαρμογή  αυτών  των  στοιχείων,  οι  

επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  μπορούν  να  δημιουργήσουν  ισχυρό  ανταγωνιστικό  πλεονέκτημα  και  να  επιτύχουν  στην  αγορά.

Θέμα  3:  Στρατηγική  μάρκετινγκ
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Journal  of  International  Business  Research  and  Marketing,  2(3),  35-41.

Βιβλιογραφικές  αναφορές:

Vargas-Hernández,  JG  (2017).  Στρατηγικές  μάρκετινγκ  στη  βιομηχανία  χειροτεχνίας  του  Μεξικού:  Μια  μελέτη  περίπτωσης.

Sheng,  S.  (2020).  Στρατηγικές  Ψηφιακού  Μάρκετινγκ  στη  Βιομηχανία  Χειροτεχνίας:  Μελέτη  Περίπτωσης  του  Etsy.  Journal  of  
Economics,  Business  and  Management,  8(3),  188-194.

Journal  of  Small  Business  and  Enterprise  Development,  18(1),  42-57.
Cachia,  L.,  &  Millington,  A.  (2011).  Δημιουργία  στρατηγικού  σχεδίου  μάρκετινγκ  για  τον  κλάδο  των  τεχνών  και  της  χειροτεχνίας.
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Η  διαχείριση  των  ταμειακών  ροών  είναι  μια  άλλη  σημαντική  πτυχή  της  οικονομικής  διαχείρισης  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.  Οι  ταμειακές  

ροές  αναφέρονται  στην  κίνηση  χρημάτων  μέσα  και  έξω  από  την  επιχείρηση.  Είναι  σημαντικό  να  διασφαλιστεί  ότι  οι  ταμειακές  εισροές  (όπως  τα  

έσοδα  από  πωλήσεις)  επαρκούν  για  να  καλύψουν  εκροές  μετρητών  (όπως  έξοδα  και  αγορές  αποθεμάτων)  και  ότι  η  επιχείρηση  διατηρεί  επαρκή  

αποθέματα  μετρητών  για  την  κάλυψη  μη  αναμενόμενων  εξόδων.

Η  οικονομική  διαχείριση  είναι  μια  κρίσιμη  πτυχή  της  επιχειρηματικότητας  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας,  καθώς  συμβάλλει  στη  διασφάλιση  

της  μακροπρόθεσμης  βιωσιμότητας  και  επιτυχίας  μιας  επιχείρησης.  Η  αποτελεσματική  οικονομική  διαχείριση  περιλαμβάνει  τη  δημιουργία  και  

την  εφαρμογή  ενός  οικονομικού  σχεδίου,  τη  διαχείριση  των  ταμειακών  ροών  και  τη  λήψη  τεκμηριωμένων  οικονομικών  αποφάσεων.  Στον  τομέα  

της  χειροτεχνίας,  η  οικονομική  διαχείριση  περιλαμβάνει  επίσης  τη  διαχείριση  του  αποθέματος,  την  κατάλληλη  τιμολόγηση  των  προϊόντων  και  

την  κατανόηση  του  οικονομικού  αντίκτυπου  των  διαφορετικών  καναλιών  πωλήσεων.

Η  δημιουργία  ενός  οικονομικού  σχεδίου  είναι  βασικό  μέρος  της  οικονομικής  διαχείρισης.  Ένα  οικονομικό  σχέδιο  πρέπει  να  περιλαμβάνει  

οικονομικές  προβλέψεις,  όπως  καταστάσεις  λογαριασμού  αποτελεσμάτων,  ισολογισμούς  και  καταστάσεις  ταμειακών  ροών,  καθώς  και  έναν  

προϋπολογισμό  που  περιγράφει  τα  αναμενόμενα  έξοδα  και  έσοδα.  Το  οικονομικό  σχέδιο  θα  πρέπει  επίσης  να  λαμβάνει  υπόψη  τυχόν  κόστη  

εκκίνησης  και  τρέχουσες  δαπάνες,  όπως  υλικά  και  εργασία.

Θέμα  4:  Οικονομική  διαχείριση
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Η  κατάλληλη  τιμολόγηση  των  προϊόντων  είναι  επίσης  κρίσιμη  για  την  οικονομική  διαχείριση  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.  Η  τιμολόγηση  θα  πρέπει  

να  λαμβάνει  υπόψη  το  κόστος  των  υλικών,  την  εργασία  και  άλλα  έξοδα,  καθώς  και  την  αγορά-στόχο  και  τον  ανταγωνισμό.  Είναι  σημαντικό  να  

διασφαλιστεί  ότι  οι  τιμές  είναι  αρκετά  υψηλές  για  να  καλύψουν  το  κόστος  και  να  δημιουργήσουν  κέρδος,  αλλά  όχι  τόσο  υψηλές  ώστε  να  αποθαρρύνουν  

τους  πιθανούς  πελάτες.

Η  κατανόηση  του  οικονομικού  αντίκτυπου  των  διαφορετικών  καναλιών  πωλήσεων  είναι  επίσης  σημαντική  για  την  οικονομική  διαχείριση  στον  

τομέα  της  χειροτεχνίας.  Τα  κανάλια  πωλήσεων  μπορεί  να  περιλαμβάνουν  την  απευθείας  πώληση  προϊόντων  σε  πελάτες  (όπως  μέσω  ιστότοπου  ή  σε  

εκθέσεις  χειροτεχνίας),  την  πώληση  σε  λιανοπωλητές  ή  τη  χρήση  συνδυασμού  καναλιών.  Κάθε  κανάλι  πωλήσεων  μπορεί  να  έχει  διαφορετικό  

κόστος  και  περιθώρια  κέρδους,  επομένως  είναι  σημαντικό  να  κατανοήσετε  τον  οικονομικό  αντίκτυπο  κάθε  καναλιού  και  να  προσαρμόσετε  

ανάλογα  τις  στρατηγικές  πωλήσεων.

Συνοπτικά,  η  αποτελεσματική  οικονομική  διαχείριση  είναι  ζωτικής  σημασίας  για  την  επιχειρηματικότητα  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας.  

Περιλαμβάνει  τη  δημιουργία  και  την  εφαρμογή  ενός  οικονομικού  σχεδίου,  τη  διαχείριση  των  ταμειακών  ροών,  την  κατάλληλη  τιμολόγηση  των  

προϊόντων  και  την  κατανόηση  του  οικονομικού  αντίκτυπου  των  διαφορετικών  καναλιών  πωλήσεων.

Θέμα  4:  Οικονομική  διαχείριση
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Έναρξη  και  ανάπτυξη  επιχειρηματικών  εγχειρημάτων.  Cengage  Learning.

•  Thomas,  JB  (2018).  Δημιουργία  αποτελεσματικής  στρατηγικής  πωλήσεων.  Business  Horizons,  61(4),  537-544.

Βιβλιογραφικές  αναφορές:

•  Longenecker,  JG,  Petty,  JW,  Palich,  LE,  &  Hoy,  F.  (2013).  Διοίκηση  μικρών  επιχειρήσεων:

•  Mancuso,  A.  (2018).  Η  τέχνη  της  τιμολόγησης:  Πώς  να  βρείτε  τα  κρυμμένα  κέρδη  για  να  αναπτύξετε  την  επιχείρησή  σας.  Wiley.
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Η  διαχείριση  λειτουργιών  είναι  μια  κρίσιμη  πτυχή  κάθε  επιτυχημένης  επιχείρησης,  συμπεριλαμβανομένων  εκείνων  στον  τομέα  της  

χειροτεχνίας .  Ακολουθούν  ορισμένοι  βασικοί  τομείς  που  πρέπει  να  ληφθούν  υπόψη  κατά  την  ανάπτυξη  μιας  στρατηγικής  διαχείρισης  λειτουργιών:

•  Διαχείριση  αλυσίδας  εφοδιασμού:  Στον  τομέα  της  χειροτεχνίας,  η  αλυσίδα  εφοδιασμού  μπορεί  να  περιλαμβάνει  την  προμήθεια  πρώτων  υλών,  

τη  διαχείριση  αποθεμάτων  και  το  συντονισμό  με  τους  προμηθευτές.  Είναι  σημαντικό  να  καθιερωθούν  αξιόπιστες  και  οικονομικά  

αποδοτικές  διαδικασίες  αλυσίδας  εφοδιασμού  για  να  διασφαλιστεί  ότι  η  παραγωγή  λειτουργεί  ομαλά.

•  Διαχείριση  παραγωγής:  Περιλαμβάνει  τη  διαχείριση  προγραμμάτων  παραγωγής,  τον  ποιοτικό  έλεγχο  και  τη  βελτίωση  της  διαδικασίας.  Στον  

τομέα  της  χειροτεχνίας,  είναι  σημαντικό  να  εξισορροπηθεί  η  αποδοτικότητα  της  παραγωγής  με  τη  διατήρηση  της  μοναδικής  και  

εξατομικευμένης  φύσης  των  χειροποίητων  προϊόντων.

•  Εκπλήρωση  και  παράδοση  παραγγελίας:  Μόλις  ληφθούν  οι  παραγγελίες,  πρέπει  να  εκπληρωθούν  και  να  παραδοθούν  στους  πελάτες.  

Αυτό  περιλαμβάνει  τη  διαχείριση  αποθέματος,  συσκευασίας,  αποστολής  και  παρακολούθησης  παραγγελιών  για  να  διασφαλιστεί  

η  έγκαιρη  παράδοση.

Θέμα  5:  Διαχείριση  λειτουργιών
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Εξυπηρέτηση  πελατών:  Η  παροχή  άριστης  εξυπηρέτησης  πελατών  είναι  απαραίτητη  για  τη  διατήρηση  των  πελατών  και  τη  δημιουργία  

θετικής  φήμης.  Αυτό  περιλαμβάνει  τη  διαχείριση  των  επιστροφών,  την  αντιμετώπιση  ερωτημάτων  πελατών  και  τη  διασφάλιση  
της  ικανοποίησης  των  πελατών.

Τεχνολογία  και  αυτοματισμός:  Η  εφαρμογή  τεχνολογίας  και  αυτοματισμού  μπορεί  να  βοηθήσει  στον  εξορθολογισμό  των  λειτουργιών,  στη  βελτίωση  

της  αποτελεσματικότητας  και  στη  μείωση  του  κόστους.  Στον  τομέα  της  χειροτεχνίας,  αυτό  μπορεί  να  περιλαμβάνει  τη  χρήση  λογισμικού  για  τη  

διαχείριση  του  αποθέματος  ή  την  αυτοματοποίηση  ορισμένων  διαδικασιών  παραγωγής.

Συνολικά,  η  αποτελεσματική  διαχείριση  λειτουργιών  μπορεί  να  βοηθήσει  τις  επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  να  λειτουργούν  ομαλά,  να  μειώσουν  το  

κόστος  και  να  προσφέρουν  προϊόντα  υψηλής  ποιότητας  στους  πελάτες  εγκαίρως.  Διαχειρίζοντας  προσεκτικά  την  αλυσίδα  εφοδιασμού,  τις  διαδικασίες  

παραγωγής,  την  εκπλήρωση  παραγγελιών  και  την  εξυπηρέτηση  πελατών,  οι  επιχειρηματίες  χειροτεχνίας  μπορούν  να  οικοδομήσουν  μια  ισχυρή  και  

βιώσιμη  επιχείρηση.
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Τα  νομικά  και  ηθικά  ζητήματα  είναι  ζωτικής  σημασίας  για  την  επιχειρηματικότητα  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας,  καθώς  μπορούν  να  

επηρεάσουν  την  επιτυχία  και  τη  βιωσιμότητα  μιας  επιχείρησης.  Ακολουθούν  ορισμένες  σημαντικές  πτυχές  που  πρέπει  να  λάβετε  υπόψη:

Περιβαλλοντική  ευθύνη:  Με  τις  αυξανόμενες  ανησυχίες  για  το  περιβάλλον,  οι  επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  θα  πρέπει  να  εξετάσουν  το  ενδεχόμενο  να  χρησιμοποιούν  

φιλικά  προς  το  περιβάλλον  υλικά  και  μεθόδους  παραγωγής  για  να  ελαχιστοποιήσουν  τις  περιβαλλοντικές  τους  επιπτώσεις.

Νόμοι  για  την  προστασία  των  καταναλωτών:  Οι  επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  θα  πρέπει  να  γνωρίζουν  τους  νόμους  για  την  προστασία  των  καταναλωτών,  όπως  

εκείνους  που  σχετίζονται  με  την  ασφάλεια  των  προϊόντων  και  τις  απαιτήσεις  επισήμανσης.

Πνευματική  ιδιοκτησία:  Οι  επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  θα  πρέπει  να  γνωρίζουν  τα  δικαιώματα  πνευματικής  ιδιοκτησίας  τους  και  να  λαμβάνουν  μέτρα  για  την  

προστασία  των  σχεδίων  και  των  δημιουργιών  τους  μέσω  εμπορικών  σημάτων,  πνευματικών  δικαιωμάτων  και  διπλωμάτων  ευρεσιτεχνίας.

Εργατική  νομοθεσία:  Οι  επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  θα  πρέπει  να  γνωρίζουν  την  τοπική  και  εθνική  εργατική  νομοθεσία  και  να  διασφαλίζουν  ότι  ακολουθούν  

δίκαιες  εργασιακές  πρακτικές  και  αντιμετωπίζουν  τους  εργαζομένους  τους  με  ηθικό  τρόπο.

Θέμα  6:  Νομικές  και  ηθικές  εκτιμήσεις
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Φόροι  και  αδειοδοτήσεις:  Οι  επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  θα  πρέπει  να  γνωρίζουν  τις  φορολογικές  υποχρεώσεις  και  να  λαμβάνουν  οποιεσδήποτε  

απαραίτητες  άδειες  ή  άδειες  για  να  λειτουργούν  νόμιμα.

Λαμβάνοντας  υπόψη  αυτά  τα  νομικά  και  ηθικά  ζητήματα,  οι  επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  μπορούν  να  δημιουργήσουν  ισχυρή  φήμη  και  να  

εξασφαλίσουν  μακροπρόθεσμη  επιτυχία.

Ηθικές  επιχειρηματικές  πρακτικές:  Οι  επιχειρήσεις  χειροτεχνίας  θα  πρέπει  να  προσπαθούν  να  διεξάγουν  τις  δραστηριότητές  τους  με  

ηθικό  και  διαφανή  τρόπο,  με  δίκαιες  τιμές,  ειλικρινές  μάρκετινγκ  και  σεβασμό  προς  τους  πελάτες  και  τους  υπαλλήλους  τους.
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Περιεχόμενο

Ατομική  άσκηση  Αξιολογήστε  την  κατανόηση  του  θέματος  από  

τους  μαθητές  μέσω  της  συμμετοχής  

στην  τάξη  και  των  γραπτών  

παραγράφων  τους  σχετικά  με  

τον  τρόπο  με  τον  οποίο  

σχεδιάζουν  να  προσεγγίσουν  

τους  πελάτες-στόχους  τους.

Μπορείτε  επίσης  να  παρέχετε  
σχόλια  για  τα  ευρήματα  της  

έρευνάς  τους  και  να  προτείνετε  

πρόσθετους  πόρους  ή  

στρατηγικές  που  μπορούν  να  

χρησιμοποιήσουν  για  να  

εντοπίσουν  και  να  προσεγγίσουν  
τους  πελάτες-στόχους  τους.

Πρόσθετα  υλικά

Στόχος:  Να  
κατανοήσουν  τη  

σημασία  του  

εντοπισμού  

στοχευμένων  

πελατών  στην  

επιχειρηματικότητα  
και  να  μάθουν  πώς  να  το  κάνουν

αποτελεσματικά.

Είδος  δραστηριότητας

Μάθηση

N/A

Εκπαιδευτικός  

στόχος

Μαθησιακή  Δραστηριότητα  1:  Προσδιορισμός  Πελατών  Στόχων  
στην  Επιχειρηματικότητα
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Εκτίμηση
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β)  Ανάπτυξη  επωνυμίας  χωρίς  έρευνα  αγοράς

δ)  Έρευνα  της  αγοράς  και  εντοπισμός  εξειδικευμένης  θέσης

α)  Διεξαγωγή  πάρτι  γραφείου  για  την  προσέλκυση  πιθανών  πελατών

γ)  Καθορισμός  στρατηγικής  τιμολόγησης  πριν  από  τη  δημιουργία  μιας  σειράς  προϊόντων

Σωστή  απάντηση:  δ)  Έρευνα  της  αγοράς  και  εντοπισμός  εξειδικευμένης  θέσης

Ερώτηση  1:

Ποιο  από  τα  παρακάτω  βήματα  είναι  κρίσιμο  για  τον  προσδιορισμό  μιας  επιχειρηματικής  ευκαιρίας  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας;
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β)  Διοργάνωση  εκδηλώσεων  γραφείου  και  πάρτι

δ)  Να  περιγράφουν  στόχους,  στρατηγικές  και  τακτικές  για  την  επίτευξη  επιτυχίας

γ)  Να  εξασφαλίσει  χρηματοδότηση  από  επενδυτές

α)  Να  γίνουν  οι  εργαζόμενοι  πιο  παραγωγικοί

Σωστή  απάντηση:  δ)  Να  περιγράψει  στόχους,  στρατηγικές  και  τακτικές  για  την  επίτευξη  της  επιτυχίας.

Ερώτηση  2:

Γιατί  είναι  απαραίτητη  η  δημιουργία  ενός  επιχειρηματικού  σχεδίου  για  την  έναρξη  και  την  ανάπτυξη  μιας  επιτυχημένης  επιχείρησης;
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β)  Εμπλοκή  στα  social  media  και  δημιουργία  περιεχομένου

δ)  Προγράμματα  εκπαίδευσης  εργαζομένων  και  δραστηριότητες  δημιουργίας  ομάδας

γ)  Οικονομικές  προβλέψεις  όπως  καταστάσεις  λογαριασμού  αποτελεσμάτων,  ισολογισμοί  και  καταστάσεις  ταμειακών  ροών,  μαζί  με  έναν  προϋπολογισμό  που  περιγράφει  

τα  αναμενόμενα  έξοδα  και  έσοδα

α)  Στρατηγικές  μάρκετινγκ  και  ανάλυση  κοινού  στόχου

Σωστή  απάντηση:  γ)  Οικονομικές  προβλέψεις  όπως  καταστάσεις  λογαριασμού  αποτελεσμάτων,  ισολογισμοί  και  καταστάσεις  ταμειακών  ροών,  μαζί  με  έναν  προϋπολογισμό  

που  περιγράφει  τα  αναμενόμενα  έξοδα  και  έσοδα.

Ερώτηση  3:

Ποια  στοιχεία  πρέπει  να  περιλαμβάνονται  σε  ένα  οικονομικό  σχέδιο  ως  μέρος  της  οικονομικής  διαχείρισης;

Machine Translated by Google



β)  Σχεδιασμός  πάρτι  γραφείου  και  δέσμευση  εργαζομένων

δ)  Λογιστικές  αρχές  και  χρηματοοικονομικές  προβλέψεις

α)  Μάρκετινγκ  μέσων  κοινωνικής  δικτύωσης  και  δημιουργία  περιεχομένου

γ)  Διαχείριση  της  εφοδιαστικής  αλυσίδας,  συμπεριλαμβανομένης  της  προμήθειας  πρώτων  υλών  και  της  διαχείρισης  αποθεμάτων

Ποιο  από  τα  παρακάτω  είναι  ένας  κρίσιμος  τομέας  που  πρέπει  να  λάβετε  υπόψη  κατά  την  ανάπτυξη  μιας  στρατηγικής  διαχείρισης  επιχειρήσεων  στον  
τομέα  της  χειροτεχνίας;

Σωστή  απάντηση:  γ)  Διαχείριση  εφοδιαστικής  αλυσίδας,  συμπεριλαμβανομένης  της  προμήθειας  πρώτων  υλών  και  της  διαχείρισης  αποθεμάτων.

Ερώτηση  4:
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β)  Περιβαλλοντική  αειφορία

δ)  Όλα  τα  παραπάνω

γ)  Εργατική  νομοθεσία

α)  Δικαιώματα  πνευματικής  ιδιοκτησίας

Σωστή  απάντηση:  δ)  Όλα  τα  παραπάνω

Ερώτηση  5:

Ποιοι  νομικοί  και  ηθικοί  παράγοντες  πρέπει  να  λαμβάνονται  υπόψη  στον  τομέα  της  χειροτεχνίας;
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